洛阳•城事

"大个子"货车挂断电车专用线 77辆公交车"饿"得跑不动

有关部门紧急调遣近30辆公交车补充营运并抢修线路, 昨日中午12时之前所有电车再次上路



寧畝发生后,103 路电车集体趴窝

□记者 杨玉梅/文 李卫 超/图

23日早上6时许,一辆 车牌号为苏C9Q95挂的超 高大货车自南向北行驶至解 放路与中州路交叉口时,挂 断了两条电车专用线,事故 造成101路、102路和103路 电车全部停运。公交一分公 司紧急调遣近30辆公交车 补充营运,对线路的抢修持 续了5个多小时,所有电车于 11时50分许恢复营运。

"个子"太高,货车 挂断两条电车专用线

当天早上6时许,一辆 满载货物的大货车沿着解 放路自南向北行驶。由于 货物装得过高,经过中州路 路口时,货车顶部挂住了两 根电车专用线。只听"噼里 啪啦"一阵响声,电线被挂 断一大截,电线线头登时掉 落在地上。

由于该路口是101路、 102路和103路电车的咽喉 要道,事故发生后,3条线路 所有电车被迫停运,一辆103 路电车司机温师傅发现情况 后,赶紧向公司报告。

紧急抢修,近300 米电线和设备需要更换

事故发生后,肇事的大 货车司机被市交警支队事故 三中队带走调查处理。公交 一分公司紧急启动应急预 案,6时30分许,该公司的4 辆抢修车赶到现场,开始对 线路进行抢修。

洛阳晚报记者上午8 时30分赶到现场,公交一 分公司经理程顺文说,被挂 断的电线有两根,总长近 300米,由于线路损坏严 重,必须更换新线和新的电 网设备。程顺文说,电车电 网距离地面约5米高,为防 发生剐蹭,路口都已设置 "限高4.2米"的黄色指示 牌,据他们估计,肇事大 货车所载货物高度则超过

记者在现场了解到,101 路、102路和103路电车共有 77辆,因此次事故停运后,公 交一分公司紧急从其他线路 调遣了近30辆公交车补充 到这3条线路中。抢修持续 了5个多小时,未造成路口交 通堵塞。11时50分许,所有 电车再次上路。

路面突现大坑 货车"一脚踩空"



中无法

□记者 魏巍/文 赵朝军/图

22日晚,老城区唐宫东路 与北大街交叉口附近路面突 然发生塌陷,一辆从此经过的 拉沙车陷在了约2米深的大坑 内"爬"不出来。幸运的是,事 故除造成交通中断和附近居 民家临时停水外,并未造成人 员伤亡。

现场:路面塌陷,一辆 货车陷其中

塌陷地点位于唐宫东路 与北大街交叉口东侧约100

昨日8时许,洛阳晚报记 者在现场看到,四周已经拉起 了警戒线,一辆车牌号为豫 CWN661的蓝色货车的车身 右后部陷在路面塌陷形成的 坑里,车头驾驶室的位置悬

空,底盘等部位损坏,货车上 的沙子撒了一地;塌陷所形成 的坑为不规则的椭圆形,长约 5米,宽约4米,深约2米,坑里 可以看到自来水管道等多条

讲述:走着走着,车头 突然翘了起来

在事故现场,洛阳晚报记 者见到了货车司机韩师傅。 韩师傅无奈地说,当时,他驾 驶着载有约14吨沙子的货车 沿唐宫东路由东向西行驶。 将要行至唐宫东路与北大街 交叉口时,他突然感觉车失去 了平衡,车头向上翘起。缓过 神后,韩师傅下车一看才发现, 路面上形成了一个坑,且路面 下的自来水管道破裂,坑里流

记者还了解到,由于该事

故造成自来水管道破裂,附近 的安良园和文华园两个小区 数百家住户和商铺吃水成了 问题。目前,洛阳北控水务集 团有限公司已安排了送水车 为他们送水。

昨日中午,在交警的协调 下,赶来的吊车终于将陷进坑 里的货车吊起拖走。截至记 者发稿时,洛阳北控水务集团 有限公司的工作人员已将自 来水管道修好,恢复供水,而 洛阳市政集团仍在现场抓紧 抢修,以尽快恢复路面畅通。

目前,有关部门正在对路 面塌陷原因进行调查。



夜归醉汉桥上"练跳水" 热心小伙水中施援手

招聘专栏 广告热线:0379-63330677 洛阳晚报

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山 的中心腹地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的 下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之宝地。邙 山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服务,欢 迎光临参观垂询。



陵园规划师 2名

(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

□记者 杨玉梅 实习生 文书 平 通讯员 张国锋

本报讯 22日0时30分 许,30岁的程某醉醺醺地走 上了牡丹桥,刚走到桥栏旁, 突然,他一翻身从桥上跳到 了河中。

河水冰冷,程某被水激醒, 酒马上醒了一半,稍识水性的 他一边用力在水中扑腾,一边 喊起了"救命"。程某的呼救声 引起了桥上一名过路市民的注

意,他发现桥下有人,赶紧拨打 电话报警。

其时,身处洛河北岸的一 个小伙也听到了急切的"救命" 声,发现有人落水后,小伙二话 没说,立即跳进河里向程某游 去。接到报警的西工派出所民 警卢立峰及两名协警赶到桥上 时看到,救人的小伙已经游到 程某身边,正使劲用手托着程 某,不让他往下沉。

民警见状,立刻给他们扔 下一个救生圈,程某在热心

小伙的帮助下,爬上了救生 圈,随后,热心小伙推着他往 北岸游去。

民警担心热心小伙体力 不支,马上赶到岸边,给小伙 和程某扔去一根绳子。小伙 拉住绳子,民警将他们慢慢 拉回岸边。

程某安全回到岸上,随后他 的哥哥赶到现场。他们问热心 小伙的名字和电话,想好好谢谢 他。小伙什么都不肯说,只说 "应该的",便摆摆手离开了。